

诈骗、盗窃……扬州一名“N进宫”男子出狱后，竟又打上检察院的主意。他制作了一张子虚乌有的“扬州市人民检察院反贪局”的胸牌，又伪造了工作证、名片等用于骗财骗色，随后因招摇撞骗罪获刑1年8个月。他在出狱后竟再次以“反贪局”的名义骗色。这次检察官们怒了，他们以“人民的名义”，在微信上实名曝光该男子。

通讯员 扬检宣 现代快报/ZAKER南京记者 藏晓松

男子冒充“反贪局” 骗财又骗色

扬州市检察院：以“人民的名义”曝光你！

自制胸牌冒充反贪局检察官

周某是扬州仪征人，1979年出生。18年前，刚年满20岁的他就开始了自己的诈骗生涯，中途还穿插进行了盗窃、奸淫幼女这样的犯罪活动。

扬州市邗江区人民法院一份2015年的判决书显示，2001年初，周某因犯盗窃罪被判处拘役四个月；同一年6月份，他因犯奸淫幼女罪被判处有期徒刑六年；2005年9月份，他因犯招摇撞骗罪被判处有期徒刑五年。

2009年释放后，他竟打上了扬州市检察院的主意。周某制作了一张子虚乌有称谓的巨大“胸牌”，上书“扬州市人民检察院反贪局”，又伪造了工作证、名片。

他这么大费周章干什么呢？主要还是为了两个字——钱和色。

骗财骗色获刑一年八个月

判决书中显示，2014年5月至10月期间，周某通过网络聊天工具联系一名女子，并冒充扬州市人民检察院检察官与其交往，骗取对方信任后与之恋爱并同居。

同年8月至10月期间，周某在办理信用卡时认识了另一名女子，再次冒充检察官欺骗对方，两人确立恋爱关系后，周某虚构同事家庭困难急需用钱，骗取该女子1000元。

不仅如此，周某还通过伪造的身份，骗领了七家银行的信用卡，用于维持自己的体面生活。周某的行为很快穿帮，扬州市人民检察院发现情况后，及时处置。最终在2014年10月23日，周某被公安机关抓获，到案后供述了自己的犯罪事实。法院于2015年判处其有期徒刑一年八个月。

● ● ● 特别提醒

遇到这么“招摇”的检察官，请举报

扬州市人民检察院相关人士提醒：检察官不会在公交车、饭店等公众场合在自己胸前挂上“某某检察院检察官”字样的胸牌，必须要执行公务时，一般会身着制服，佩戴检徽。

检察官不会主动跟你借钱，也不会把



招摇撞骗的周某 扬州市人民检察院供图

检察院以“人民的名义”实名曝光

2016年6月，周某刑满释放。让人难以置信的是，他回家拿出自己当初做的多余的工作证、名片还有那个雷人的假胸牌，再次冒充一模一样的身份，用一模一样的手段骗了两名女子。

现代快报记者从扬州市检察院提供的照片上注意到，周某曾在扬州某大型商场留影，他身着西装、戴着眼镜、手拎皮包，看上去一副斯文面孔。而他的名片上，印着“江苏省扬州市人民检察院反贪污贿赂局”，并注明“检察官”。

2017年2月，扬州市检察院再次发现他的犯罪行为，通过有效的取证，建议公安机关立即对其追逃。

4月5日，周某再次落网。此后，扬州市人民检察院以“人民的名义”，在微信上实名曝光周某，引发广泛关注。

灌南一工厂废气泄漏 部分村民出现身体不适

快报讯(记者 王晓宇)昨天上午8点多，连云港灌南县卫计部门接到医疗单位报告，称新安镇武庄村部分村民闻到空气中刺鼻气味，并出现胸闷、头晕等身体不适症状，前往医院就诊。

经进一步了解，当天早晨6时许，亿洲再生资源科技有限公司废气收集处理装置吸风机突然损坏，造成部分废气泄漏。

县委县政府接到报告后，迅速启动应急预案，开通医院绿色通道，保证患者及时收治；并成立医疗协调小组，调度医疗力量，研究针对性治疗方案。同时，成立以安监局为

牵头的调查小组，环保、公安、卫计等部门参与配合，调查事故原因；县环保监测部门第一时间检验分析气体，责令该村周边相关企业停产整顿，查清责任后分别作出处理。并做好相关群众的沟通疏导工作。

截至下午6点，共接诊观察66人，经县医院诊治认定，4人症状较明显，住院治疗，经初步治疗，情况稳定；其他人员症状较轻，门诊观察。亿洲再生资源科技有限公司职工无不良症状。

目前，经环保部门监测，企业内部及周边空气质量正常。

李鬼现形

大盗落网

拉开卷帘门钻进店里 一把抓走13万元珠宝

警方“珠宝圈”里布控，3天抓获嫌疑人

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)下班没锁好门，珠宝店价值13万余元的珠宝被盗。接到报警后，南京秦淮警方侦查中发现，珠宝行业有个微信群。于是，民警在这个群里布控，3天后，当嫌疑人销赃时将其抓获。

4月7日，南京五老村派出所接某珠宝店报警称，他们的店铺进了小偷，柜台里的6枚钻戒和两个挂坠被偷走，损失超过13万元。民警调取了这家珠宝店的监控，发现4月6日傍晚6点左右，嫌疑人发现这家珠宝店的卷帘门没有拉严实，随后便蹲下身子将卷帘门朝上拉开了一小截后钻进了这家店，打开柜台抓了一把珠宝就匆忙离开。而她这一把就抓走了价值13多万元的珠宝。

民警立即根据监控对嫌疑人展开追踪，发现其离开现场后，飞快躲进了小巷子里，并很快走出了监控范围。“我们判断，嫌疑人偷了珠宝，肯定要销赃。”民警说。在走访中，警方发现做珠宝生意的店家有个微信群，里面都是同行。“这不就是一个珠宝圈吗？”民警立即意识到可以用这个群寻找嫌疑人，于是让店家将自己丢失的珠宝照片和嫌疑人的照片发到群里。

4月10日，民警收到消息，有人回收珠宝时收到了嫌疑人偷走的一枚钻戒，而回收珠宝的老板已经将钻石交到了派出所。民警判断嫌疑人还会继续销赃，于是在这个“珠宝圈”里再次发布了嫌疑人的照片。果然，下午



嫌疑人周某 警方供图

民警再次接到电话，有一家回收珠宝店家称发现了嫌疑人，正在利用谈价格拖住嫌疑人。

民警火速赶到现场，将嫌疑人抓获，在她随身携带的包里，民警发现了被盗的5枚钻戒和2个挂坠。嫌疑人交代，自己姓周，当时逛街时看到这家店店门没关好，一时没控制住自己的食欲，进到店里慌忙抓了一把就走。

目前，嫌疑人周某因涉嫌盗窃被秦淮警方刑事拘留。

主办方：

澳星 AUSTAR

博览会将采用设摊和讲座相结合的形式，客户可以到各个摊位与 海外投资专家 进行个别交谈，索取资料。

澳星移民留学房产展

移民、留学、海外房产一站式订制

时间：4月15日（周六）13:30—17:30

地址：南京金陵饭店二楼钟山厅（汉中路2号）

海外移民—跨国置业—境外投资—金融服务



美国、澳洲、新西兰、加拿大、西班牙、塞浦路斯、希腊、护照项目等

- 移民、留学、海外房产咨询盛宴！
- 移民专家、海外开发商齐聚！
- 海外低投资房产项目，现场大促！

巨幅优惠

澳星对下述优惠持有最终解释权

- 到场者均可获得精美随手礼！
- 现场签约最高可减免现金20000元！
- 现场签约，大奖不停抽，中奖率100%！

现金、GUCCI等礼品免费获取，惊喜不断！

广告

欢迎来电
24小时预约专线 025-86827163
公司地址：南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室(南京)